

# 抗疫剧《在一起》月底开播

《新快报》消息 继首部抗疫剧《最美逆行者》在央视开播后,另一抗疫题材电视剧《在一起》也将于9月29日在东方卫视首播。近日,该剧部分主演、编剧、导演等来到武汉方舱医院录制一场有着特殊意义的开播特别节目,向所有在抗疫斗争中做出贡献的人表达最深的敬意和感恩。

《在一起》分为十个单元故事,以抗疫期间各行各业真实的人物、故事为基础,从普通人的视角讲述了



抗击新冠疫情中一个又一个平实而感人的故事。

其中,《摆渡人》单元由雷佳音、倪妮、张静初和蒋

欣主演,通过一名外卖员的足迹,记录了疫情暴发初期,武汉城里的老百姓和普通人的抱团取暖。雷佳音在剧中扮演外卖小哥辜勇,无论是神还是形都完成了高度还原。《搜索:24小时》单元以天津宝坻百货的聚集性疫情为原型故事,以北京疾控中心的两位流调员为原型,讲述了这个联合调查小组在大年三十这天完成流调的24小时。导演刘江,主演李小冉。而在《口罩》单元,海

清扮演一位口罩厂女老板梅爱华,是个坚定而充满光芒的人。冯绍峰扮演男主角韩松,“梅和松,都代表这个民族在风雪逆境中坚强不屈的精神”。

《火神山》单元讲述的是解放军医疗队的故事,晚会现场,演员陈数和原型陈静再度见面;《救护者》单元故事的主人公黎建辉融合了钟鸣、陈尔真等援鄂医生的事迹,主演朱亚文。

《生命的拐点》单元以疫情最初来袭时的武汉金

银潭医院为故事背景,导演张黎、韩晓军,主演张嘉益(原名张嘉译)、周一围等。张嘉益说,自己扮演的是江汉医院院长张汉清,他的原型是武汉金银潭医院院长张定宇:“他是一个真实的、特别高大的人物。我没见过张院长本人,但查了很多他的资料,觉得自己和他最像,但也最难演好的,就是脚步。他的脚步是高低不平的,但却是世界上最坚定的、最踏实的。”

(梁燕芬)

## 搜娱

### “好声音”20强出炉

《中国好声音》四大导师战队20强18日全部出炉。学员钱江涛凭借一首原创歌曲《Foolish Heart》让导师李宇春分外惊喜。令人意外的是,在玩音乐之前,钱江涛原本是个体育健将,“我是体育生,初中高中都在打篮球。”舞台上的钱江涛声线中有着独特的空灵,外形也自带仙气,不少观众看了一眼,便断定这是个“恬静的男孩子”。但生活中的钱江涛却并非如此,他喜欢独立音乐,崇拜摇滚乐队。更让人想不到的是,钱江涛曾经还是一名篮球健将。但直到遇见音乐,钱江涛才真正找到了自己的灵魂归属地。

### 《中餐厅4》热播

《中餐厅4》正在热播,目前“长江之旅”已经过了大半。继摩登兄弟刘宇宁后,本周节目再迎来一位飞行嘉宾杨超越。在日前于长沙举行的看片会上,超越妹妹的出现的确给中餐厅带来了笑声,店长黄晓明也十分开心,连说“好几天都是阴天,你来了就出太阳了”。而杨超越对于自己的能力也十分自信,一来就称“我是劳动力”。对于中餐厅的工作量,她也是“无知者无畏”,一派轻松,令已经“苦干”多天的赵丽颖和李浩菲十分吃惊。节目组透露,《中餐厅》接下来可能会放弃游轮阵地,合伙人将在武汉会合,将迎来史上“最强阵容”。(据《信息时报》《新快报》)



### 《007:无暇赴死》:丹尼尔·克雷格最后一次出演邦德了

因为疫情推迟档期的《007:无暇赴死》将于冬季强势归来。据悉这也是丹尼尔·克雷格最后一次出演詹姆斯·邦德,在这一系列中,他将“硬刚”奥斯卡影帝拉米·马雷克饰演的残暴反派,在拆穿赌场阴谋、智破量子危机、力挽天幕狂澜、勇挫幽灵党之后,身经百战的邦德面对的将是一场前所未有的艰难任务。

熟悉“007”电影的观众都知道,它有一套惯有的模式。在手段千变万化、发展日新月异的谍战中,邦德在保持优雅绅士传统的同时,亦彰显出顶级特工的超强业务能力。传统的肉搏枪战不在话下,驾驭高科技装备更是游刃有余,上天入海无所不能,抽丝剥茧般解开谜团,一场场恶战从影片开始缠斗至结尾,极具视觉冲击力,让人肾上腺素飙升。

既然片名已叫作“无暇赴死”,那么在这次的“007”任务中,无疑是升级后的加强版。据片方透露,传奇特工007的故事在本片中将达到高潮,环环相扣的情节、高能炸裂的场面、神经紧绷的氛围,甚至让观众也“无暇喘息”。

从影片发布的“邦德归来”版预告可见,世界局势云谲波诡,再度出山的邦德面临空前的危机。新老角色集结亮相,蕾雅·赛杜回归,二度饰演邦女郎玛德琳。系列最恐怖反派萨芬(拉米·马雷克饰)重磅登场,毫不留情地展示了自己狠辣的一面,不仅揭开了玛德琳身上隐藏的秘密,还酝酿着危及数百万人性命的阴谋,幽灵党的身影也似乎再次浮出水面。半路杀出的新00号特工(拉什纳·林奇饰)与神秘女子(安娜·德·阿玛斯饰)看似与邦德同阵作战,但其真实目的依然成谜。新旧恩怨接踵而至,也令人十分担心,邦德还能否拯救世界?

值得一提的是,《007:无暇赴死》是丹尼尔·克雷格第五次同时也是最后一次扮演特工“007”。曾有知名电影网站盛赞“丹尼尔·克雷格的表现颠覆了邦德这一角色,让007系列电影变得更加精彩。他出演的邦德电影是最高级别的动作大片”。此次丹尼尔·克雷格的系列终篇也被业内人士寄予极大期望:“我们应当像品味一杯完美的马提尼一样去尽情享受这次丹尼尔的出色表演。”(据《信息时报》)

### “2020金海鸥年度人物”奖项揭晓

今年《隐秘的角落》《重生》等经济效益、社会效益双丰收的作品频现,堪称网络影视的“升维年”。为表彰这些推动互联网影视行业发展的影视人,9月17日“2020金海鸥年度人物”活动在北京举办,“时代旋律”主旋律重点项目、十大年度人物等奖项一一揭晓。

“2020金海鸥年度人物”共评选出5部“时代旋律”主旋律重点项目、十大

年度人物(其中网络电影5个、网络剧5个)、网络电影TOP榜五大导演、网络电影TOP榜五大制片人等多个奖项。获奖名单中既有中国电视剧制作产业协会青年工作委员会主任、长信传媒董事长郭靖宇,中国电视剧产业协会青年工作委员会(青工委)常务副主任白一骢等行业资深人士,也不乏90后新生代的创作者,进一步呈现出网络影视人力量的不断壮大。

据悉,今年是金海鸥平台第三年进行“年度人物”表彰。不少嘉宾指出,今年的网络作品更加凸显出对主旋律题材的关注,《中国飞侠》《狙击手》《奇袭·地道战》等一批优秀主旋律题材作品的涌现,将“中国式大片”的风向引入网络电影领域,在弘扬爱国精神的同时,用一个个好故事为网络电影的“升维”添砖加瓦。

(据《光明日报》)

### 《我和我的家乡》发布IMAX海报

继去年上映的献礼片《我和我的祖国》创下31亿的票房战绩后,接棒之作《我和我的家乡》将成为今年国庆档备受期待的集体创作巨制。近日,电影《我和我的家乡》曝光IMAX海报,影院也将于10月1日登陆全国IMAX影院。

电影《我和我的家乡》集结了众多华语影坛电影人,阵容堪称“中国喜剧梦

之队”,由张艺谋担当总监制,宁浩担任总导演,张一白担任总策划,宁浩、徐峥、陈思诚、闫非、彭大魔、邓超、俞白眉联合执导。影片的主演阵容同样星光熠熠,汇集包括黄渤、葛优、范伟、邓超、沈腾、王宝强、徐峥、闫妮、马丽、刘昊然等在内的一众实力派演员。

《我和我的家乡》由五

个故事单元组成,分别为《天上掉下个UFO》《北京好人》《回乡之路》《最后一课》及《神笔马亮》,电影以空间为轴,纵横祖国东西南北中五地,刻画了中国人与其家乡之间的欢笑故事与深厚情感。在为期8天的国庆假期中,IMAX体验将让观众亲临祖国的大好河山,感受精彩爆笑的家乡之旅。(据新华社报道)



《我和我的家乡》海报